



Växjöbridgen

Protokoll Styrelsemöte 230815

Närvarande: Tomas Gustavsson, Bengt Bengtsson, Anders Dahl, Agneta Svahn och Jon Jonsson.

Frånvarande: Kjell Gustavsson och Bernt Tibbelin.

1. Ordf. öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Godkännande av förra mötets protokoll

Förra mötets protokoll godkändes.

4. Från ordförande

Jourlista

Jourlista för hösten 2023 upprättades.

5. Tävlingsinformation

Tävlingar i Växjö

Medlemstävling, tillika klubbmästerskap.

-Klubben planerar att anordna medlemstävling som tillika är klubbmästerskap någon lördag i november.

-Vi undersöker med Kvarnhagskällan om det kan vara den 18 november.

Silverligan

-Agneta undersöker vem som kan hjälpa till med att vara tävlingsledare.

-Förtäringen. Anders Dahl håller i det så det blir på samma sätt som förra säsongen.

Div 2

Spelas 9 och 10 september

Thomas Winter blir tävlingsledare båda gångerna

Köksbemanning (1 person per dag):

-lör 12 till 20 och sön 08 till 17

-Agneta kollar om bemanning.

6. Ekonomi

-Klubbens ekonomiska ställning

Ingen större förändring av klubbens tillgångar sedan tidigare redovisning.
Ekonomisk redovisning kommer vid nästa möte.

-Milersättning

Klubben betalar 18:50 per mil.

7. Övriga frågor

Årsmötet

-Årsmötet kommer att hållas 25 okt 17:30

-Macka och kaffe mellan eftermiddagstävlingen och årsmötet

Nyborjarkursen som startar 25 september

-Den 15/8 hade 10 anmält sig till kursen (vid protokollskrivningen 20/8 var det 13 st).

-Hjälpledarlista tas upp vid nästa styrelsemöte.

-Annons i Magasinet, 4 tkr, planeras till helgen 26-27/8.

Klubbens ytterdörr

-Dörren till klubben kommer alltid att vara låst

8. Nästa möte

Onsdagen den 13 september 2023 kl. 17:30.

9. Ordf. avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Jon Jonsson

Tomas Gustavsson